

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ МЕДИЧНИХ НАУК УКРАЇНИ

**Державна установа «Інститут нейрохірургії
імені академіка А. П. Ромоданова НАМН України»**

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор ДУ «Інститут нейрохірургії
ім. акад. А. П. Ромоданова НАМН України»,
академік НАМН


С.Г. Педаченко
« 15 »  2019 рік

ПРОГРАМА

курсів інформації та стажування по отоневрології

Контингент слухачів: лікарі оториноларингологи, дитячі оториноларингологи, нейрохірурги, неврологи, дитячі неврологи, функціональної діагностики, реабілітологи, в тому числі клінічні ординатори, інтерни, наукові співробітники.

Начальник науково-організаційного відділу
з групою епідеміології та прогнозування
нейрохірургічних захворювань, д.мед.н



Л.Д. Пічкур

Київ – 2019

ПРОГРАМА

курсу інформації і стажування по отоневрології

Пояснювальна записка

Мета тематичного циклу: ознайомити лікарів-оториноларингологів з сучасними методами отоневрологічної діагностики захворювань центральної нервової системи (ЦНС), принципами лікування ураження слухового та вестибулярного аналізаторів, оволодіння практичними навиками отоневрологічного обстеження нейрохірургічних хворих.

Навчальний процес на циклі — знайомство з теоретичними знаннями і оволодіння практичними навиками.

У лекційну програму включені питання анатомії та фізіології ЛОР-органів, значення порушень іннервації ЛОР-органів в топічній діагностиці ураження ЦНС, особливо характер та ступінь кохлео-вестибулярних порушень, особливості отоневрологічної симптоматики при черепно-мозковій травмі різного ступеню тяжкості, при вогнищевому ураженні супра- та субтенторіальних відділів головного мозку, різних судинних ураженнях. Особливу увагу приділяють ознакам ураження стовбурових відділів головного мозку. З урахуванням зросту судинних захворювань - включені основні принципи і методи обстеження при ВБН (гострі і хронічні форми), судинних мальформаціях (в особливості в межах ЗЧЯ) аретіо-венозних аневризмах різної локалізації. Ці клінічні завдання поєднуються і забезпечуються детальним ознайомленням з принципами та сучасними методами обстеження слухового та вестибулярного аналізаторів, клініки ушкоджень і диференціальної діагностики захворювань ЛОР-органів, принципами відновлювального лікування.

Практична частина циклу проводиться в клініках і функціональних підрозділах Інституту нейрохірургії.

Увагу лікарів звертаємо на виявлення ранніх ознак захворювання ЦНС, методику отоневрологічного обстеження хворих, постановку заключного діагнозу, тактику лікування з урахуванням даних нейровізуалізуючих методів.

За час навчання слухачі здобувають і підвищують знання з отоневрології, самостійно працюють з літературою, нормативними документами і наказами МОЗ України.

До викладення залучаються кандидати медичних наук, спеціалісти вищої категорії, що мають досвід викладацької роботи.

Керівництву надається право вносити обґрунтовані зміни в розподіл навчального часу по темах при дотриманні загального бюджету, видоєного на вивчення предмета з урахуванням можливості самостійного вивчення слухачами навчального матеріалу.

Термін навчання на циклі 4 тижня (122 година).

По закінченню циклу проводиться екзамен-співбесіда з усіх розділів програми і в подальшому при необхідності консультативна, діагностична та методична допомога курсантам.